
SURFINIA

IDROPITTURA ANTIMUFFA

“Style”, struttura in acciaio, telo in poliestere 180 gr/mq colore ecrù
cod. 3848587

GAZEBO

www.obi-italia.it DAL 12 AL 29-5-2011

Per ricevere prima di tutti promozioni e novità, iscriviti alla

newsletter gratuita sul sito www.obi-italia.it

invece di € 329,00 sconto 9%

299,00
€

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 29,90

cm 80/85/90

cm
 2

10

PORTA BLINDATA
“Start”, 10 punti di ancoraggio, serratura a 
doppia mappa, manigliera bronzata, rivestimento
interno/esterno in tanganica, disponibile nelle 
versioni destra o sinistra, nelle larghezze 
cm 80, 85 e 90

10 punti di 
ancoraggio

cm 102

cm
 39

cm
 1

67

invece di € 105,00 sconto 14,3%

89,90
€

invece di € 119,00 sconto 28,6%

84,90
€

cm 300

cm 300

cm
 2

60

invece di € 49,99 sconto 40%

29,90
€

per interni, traspirante,
igienizzante, colore bianco opaco, 
lt 10, resa teorica a 2 mani 
lt 10 x mq 70 circa
cod. 3603693

invece di € 2,99 
sconto 16,3%

2,50
€

vaso Ø cm 14 (portavaso escluso) - cod. 4007506

59,90
€

“Q-Black”, in polipropilene colore grigio/nero, 3 ante a battente, 3 ripiani
e vano portascope 

Armadio alto, 3 ripiani e vano portascope - cod. 3798667

LINEA ARMADI 3 ANTE

Disponibile anche armadio basso, 
1 ripiano e 1 vano, cm L 102 x P 39 x H 88 - cod. 3798642 Esempio: versione sinistra, L cm 90 - cod. 3886538

Speciale piscine
alle pagine 4 e 5 

Speciale piscine
alle pagine 4 e 5 

“Spot Light”, intensità luminosa 2,5 milioni
di candele, ricaricabile ACDC, batteria 6 V
cod. 3836616

TORCIA

invece di € 16,99 
sconto 41,4%

9,95
€

SCONTO

41%

Non partecipano alla promozione i Punti Vendita di:
Bolzano • Brescia-Roncadelle • Bressanone-Varna (BZ) • Grosseto • Merano (BZ) 



Barbecue e

2

27,90

invece di € 34,99
sconto 20,2%

€

rotondo “Kettle”, carrello 
in acciaio verniciato, griglia 
di appoggio fissa, vassoio
raccogli cenere, coperchio 
richiudibile, superficie di 
cottura Ø cm 45, peso kg 5
cod. 3848744

BARBECUE 
A CARBONELLA “Expert 2 Plus”, carrello in 

acciaio verniciato, coperchio 
con finestra ed indicatore di 
temperatura, 2 ripiani di appoggio 
richiudibili, alimentazione a
butano/propano, funzionamento con 2
bruciatori a roccia lavica, potenza 7 kW, 
griglia di cottura cromata cm 50 x 30, 
peso kg 23 - cod. 2908606

BARBECUE A GAS

79,90

invece di € 99,99
sconto 20%

€

rettangolare "Saturno", carrello 
in acciaio verniciato e legno, 
4 ripiani di appoggio, griglia di 
cottura in acciaio cromato
cm 60,5 x 33, coperchio richiudibile,
vassoio raccogli cenere, 2 paravento 
laterali, comodo appendi oggetti,
peso kg 17,8
cod. 3997319

BARBECUE
A CARBONELLA

349,00

invece di € 418,99
sconto 16,7%

€

Disponibile anche
sedia pieghevole, con braccioli, 
cm L 55 x P 60 x H 85
cod. 3995370

38,39

invece di € 47,99
sconto 20%

€

1

2

32,90
€

Disponibile anche
barbecue senza 
pianetto laterale
cod. 3861614

cm 118

cm 92

cm
 2

50

cm 77

cm 92 cm
 7

8

cm 80

cm
 1

70

in kit, per porte e finestre, disponibile
in diverse misure, nei colori bianco, 
bronzo e marrone

ZANZARIERA AVVOLGIBILE

SCONTO

20%
SU VASTO 

ASSORTIMENTO

DI ZANZARIERE

AVVOLGIBILI IN KIT, 

VERTICALI E ORIZZONTALI,

IN DIVERSI COLORI

Esempio: 
zanzariera 
per finestra, 
colore bronzo
cod. 2815033

cm
 7

5

invece di € 149,00 sconto 36,3%

94,90
€

26,90

invece di € 36,99
sconto 27,2%

€

cm
 50

 

cm 110

cm
 1

11

105,00

invece di € 119,00
sconto 11,7%

€

cm 45

cm
 9

5

cm 104
cm 58

cm
 9

6

cm 45

cm 52

cm
 4

1,
5

cm
 8

1

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 26,90

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 34,90

€38,90

invece di € 49,99 sconto 22%

invece di € 380,96 sconto 29,3%

269,00
€

“Flipper”, 
in acciaio 
colore antracite, 
pieghevole, 
verniciatura 
poliestere, 
trattamento 
antiruggine
cod. 2934016

SEDIA
rettangolare “Hermes”, in acciaio zincato colore antracite, pieghevole
cod. 3755782

TAVOLO

set in legno di acacia, composto da:

TAVOLO + 4 SEDIE

1 tavolo rettangolare, estensibile, con foro porta
ombrellone, cm L 120/150/180 x P 90 x H 74
cod. 3995081

2 4 sedie pieghevoli, senza braccioli,
cm L 46 x P 60 x H 85 - cod. 3995156

BARBECUE A CARBONE
E LEGNO + ACCESSORI
barbecue a carbone e legno da giardino
“Cicladi”, pareti e piano fuoco in cemento
refrattario, griglia extra large, parabrace in
metallo, superficie di cottura cm 76 x 43,
griglia regolabile in 
3 posizioni, 
peso kg 900, 
con pianetto laterale 
cod. 3997038

+ 12 accessori
per barbecue, in 
acciaio inox e legno, 
in valigetta - cod. 3405081

289,00
€

cm 120

cm 75

ad incastro, in legno 
di acacia, doga a mosaico
cod. 3896792

PAVIMENTO
DA ESTERNO

2,95

invece di € 3,39
sconto 12,9%

€

al pezzo

cm 30 

cm
 3

0

cm
 1

63

cm 203

cm
 4

8

Made in Italy

Pompa per gonfiaggio
incorporata

"Airbed”, a 2 piazze, con pompa elettrica per 
il gonfiaggio incorporata, colore nero - cod. 3995735

LETTO GONFIABILE



arredo giardino

3

349,00

invece di € 499,00
sconto 30%

€

Disponibili anche:

scivolo per pavimento,
cm 39 x 20,5 

telaio grigio e rivestimento 
a righe blu - cod. 3994118

34,90

invece di € 46,99
sconto 25,7%

€

telaio grigio, rivestimento 
a righe blu - cod. 3993920

triangolare, 100% poliestere, 
disponibile nei colori: 
bianco - cod. 3996584

rame - cod. 3996568

verde mela - cod. 3996592

VELA PARASOLE

lavato bianco e rosso,
in base cemento 
cod. 2339885

PAVIMENTO DA ESTERNO

“Sofa”, struttura in acciaio, intreccio in polirattan colore nero, cuscini 100% poliestere
colore beige, composto da:

SET IN WICKER

al pezzo

al pezzo

al pezzo

al mq

cm 33

cm
 3

3

cm
 4

0

cm 40

invece di € 3,79 
sconto 21%

2,99
€

al pezzo

pavimento chiuso

verde
cod. 3523958

20,90

invece di € 21,99
sconto 4,9%

€

21,90

invece di € 23,49
sconto 6,7%

€

bianco - cod. 3523941

invece di € 69,99 sconto 35,8%

44,90
€

Set completo

Cuscini inclusi

2,99

invece di €3,99
sconto 25%

€

2,59
€

6,99

invece di €8,99

sconto 22,2%

€

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 34,90

Set completo

1

2

€189,00

invece di € 279,00 sconto 32,2%

2 4 sedie pieghevoli, con braccioli, 
cm L 55,5 x P 52 x H 92,5 
cod. 3733839

1 tavolo ottagonale, pieghevole, 
con gambe incrociate e foro porta 
ombrellone, cm Ø 100 x H 72 

in legno di eucalipto, richiudibile, 
composto da:

SET ADELAIDE

LEGNO DI 

EUCALIPTO

HA UN CARATTERISTICO

COLORE CHIARO, ORIGINARIO

DELL’AUSTRALIA. E’ UN LEGNO

DURO, COMPATTO E CON UNA

BUONA ELASTICITA’.

cm 61,5
cm 82cm

 1
06

,6

SEDIA

1 tavolino con piano in vetro, cm L 91 x P 38 x H 51

2 2 poltrone con cuscini,
cm L 72 x P 78 x H 69

3 divano 2 posti, con cuscini,
cm L 72 x P 78 x H 123
cod. 3995180

cm
 360

cm 360

cm 500

cm 55,8 cm 78,7

cm
 1

06
,6

"Delux", telaio in metallo, 
seduta imbottita 100% poliestere
fantasia a righe, pieghevole, 
regolabile in 5 posizioni, 
con braccioli, disponibile 
nei colori:
telaio verde e rivestimento
a righe verdi - cod. 2365468

POLTRONA
“Delux", telaio in metallo, seduta in cotone
imbottita 100% poliestere, fantasia
a righe, pieghevole, regolabile
in 5 posizioni, con poggiapiedi 
e braccioli, disponibile nei colori:
telaio verde e rivestimento a 
righe verdi - cod. 2365476

POLTRONA

cm 350 

cm
 35

0cm
 2

80

299,00

invece di € 349,00
sconto 14,3%

€

2,89
€

PAVIMENTO DA ESTERNO
“Rupe River”, in gres
porcellanato ingelivo, effetto
ciotolo, prima scelta  
cod. 3643137

modulare, areato aperto, in polipropilene
spessore cm 5, ganci laterali, disponibile nei colori:
terracotta - cod. 4036828 / verde - cod. 4036869

PAVIMENTO DA ESTERNO

12,90

invece di € 17,99
sconto 28,2%

€

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 29,90

"Australia”, struttura in metallo, 4 pali portanti in abete
impregnato in autoclave cm 10 x 10, telo di copertura
e pareti laterali 100% poliestere impermeabilizzato 
colore ecrù
cod. 3877206

GAZEBO
a braccio, palo in alluminio Ø cm 48, 6 stecche,
telo in poliestere 180 gr/mq, manovella, 
disponibile nei colori:
verde - cod. 2769420

ecrù - cod. 2769438

OMBRELLONE

Ø cm 300

59,90

invece di € 84,99
sconto 29,5%

€

cm 39 cm 39

in resina ”St. Tropez”, con braccioli, 
regolabile in 5 posizioni, 
disponibile nei colori:



Piscine fuori terra

4

in rotolo, m 1 x 2,5, prato H mm 35, 
confezione da mq 2,5. 
Prezzo a confezione € 37,25
cod. 4015467

PRATO SINTETICO

cm L 730 x P 375 x H 120 
cod. 3768470

1.049,00
€

Con pompa filtro a sabbia

1.449,00
€

1.449,00
€

1.599,00
€

Con pompa filtro a sabbia

H prato mm 35

Disponibile anche
cm L 610 x P 375 x H 120
cod. 3997129

cm 40

cm
 4

0

al pezzo

3,99

invece di €4,99
sconto 20%

€

cm 500 cm 300

cm
 1

20

Ø cm 350

cm
 9

0

1.049,00
€

Con pompa
filtro a sabbia

Ø cm 350

cm
 1

20

Con pompa filtro a cartuccia Con pompa filtro

Con pompa filtro a cartuccia

Disponibile anche
cm L 610 x P 375 x H 120
cod. 3997236

cm 500 cm 300

cm
 1

20

1.599,00
€

1.599,00
€

1.799,00
€

2.499,00
€

cm L 500 x P 300 x H 120 
cod. 3863354 1.499,00

€

invece di € 29,90 sconto 50%

14,90
€

cm 500
cm 300

cm
 1

20

799,00
€

Ø cm 460

cm
 1

20

tonda, parete in acciaio, decorazione in 
simil pietra, con pompa filtro a sabbia 
(potenza 125 W, portata 3.000 lt/h), 
scaletta, skimmer - cod. 3997178

PISCINA FUORI TERRA

ovale, parete in acciaio, 
decorazione in simil legno, con
pompa filtro a sabbia
(potenza 125 W, 
portata 3.000 lt/h), skimmer, 
scaletta, tappeto di fondo
cod. 3863537

PISCINA 
FUORI TERRA

vasto assortimento di accessori per piscine e 
di prodotti per il trattamento 
dell’acqua

ACCESSORI PER PISCINA

SCONTO

50%

al mq

479,00

invece di € 599,00
sconto 20%

€299,00

invece di € 449,00
sconto 33,4%

€
tonda, parete in acciaio, decorazione 
finto legno, con pompa filtro a cartuccia
(potenza 72 W, portata 2.000 lt/h)
cod. 3997145

PISCINA FUORI TERRA

cm
 1

22
 

Ø cm 488 

“Ultra Frame”, tonda, con pompa filtro 
(potenza 165 W, portata 5.700 lt/h), 
kit di pulizia standard (asta in alluminio,
retino, pulitore), skimmer - cod. 3529179

PISCINA FUORI TERRA

Con pompa filtro
a cartuccia

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

cm L 915 x P 470 x H 120 
cod. 3768538

ovale, parete in acciaio, con pompa filtro a  
cartuccia (potenza 48 W, portata 3.800 lt/h), 
scaletta, skimmer, 
tappeto di fondo
cod. 3768447

PISCINA FUORI TERRA

ovale, parete in acciaio,
decorazione in simil pietra,
con pompa filtro a sabbia 
(potenza 125 W, 
portata 3.000 lt/h),
scaletta, skimmer - cod. 3997137

PISCINA 
FUORI TERRA

PAVIMENTO DA ESTERNO

tonda, bianca, parete in acciaio, 
con pompa filtro a cartuccia 
(potenza 48 W, portata 3.800 lt/h)
scaletta - cod. 3997202

PISCINA FUORI TERRA

Disponibile anche
con pompa filtro a sabbia, nelle misure:

cm L 610 x P 375 x H 120
cod. 3768496

carrabile, in polipropilene, ad
incastro, antisdrucciolo, resistente 
ai raggi U.V., disponibile nei colori: 
verde - cod. 3732294

terracotta - cod. 3732328

blu - cod. 4015582



e accessori

5

Disponibile anche nelle misure:

Ø cm 550 x H 132
cod. 3863420

1.599,00
€

cm L 915 x P 470 x H 132
cod. 3863487

cm L 915 x H 470 x H 132
cod. 3997228

Con pompa filtro a sabbia
1.749,00

€

2.079,00
€

Disponibile anche 
Ø cm 460 x H 132
cod. 3997186 1.849,00

€

1.849,00
€

Disponibile anche nelle misure:

2.299,00
€

2.299,00
€

2.499,00
€

2.649,00
€

3.499,00
€

3.399,00
€ Con pompa filtro a sabbia

Con pompa filtro a sabbia

Con pompa filtro a sabbia

3.399,00
€

3.599,00
€

2.949,00
€

cm L 810 x P 470 x H 132
cod. 3997251

Disponibile anche nelle misure:

cm L 730 x P 375 x H 132
cod. 3863461

2.649,00
€

2.999,00
€

cm 610
cm 375

Ø cm 350

cm
 1

32

Ø cm 460 x H 132
cod. 3863404

cm L 915 x P 470 x H 132
cod. 3768587

Disponibile anche 
nelle misure:

cm L 730 x P 375 x H 132
cod. 3768421

Disponibile anche 
nelle misure:

cm L 915 x P 470 x H 132
cod. 3768595

cm L 1.000 x P 550 x H 132
cod. 3768561

Con pompa filtro a sabbia

1.649,00
€

cm L 730 x H 375 x H 132
cod. 3997160 2.699,00

€

Ø cm 350

cm
 1

32

Ø cm 460

cm
 1

32

cm
 1

32

cm 610
cm 375

cm
 1

32

cm 730 cm 375

cm
 1

32

cm 610 cm 375

cm
 1

32

cm 810 cm 470

cm
 1

32

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

ovale, parete in acciaio, decorazione
"margherita", con pompa filtro a sabbia 
(potenza 180 W, portata 5.000 lt/h), 
scaletta, tappeto di fondo - cod. 3997194

PISCINA FUORI TERRA*

ovale, parete in acciaio, decorazione in
simil legno, con pompa filtro a sabbia
(potenza 180 W, portata 5.000 lt/h) 
cod. 3768454

PISCINA FUORI TERRA*

PISCINA FUORI TERRA*

ovale, parete in acciaio colore bianco, con pompa filtro a sabbia
(potenza 230 W, portata 7.000 lt/h)  
cod. 3768512

4.199,00
€ Con pompa filtro a sabbia

Disponibile anche
cm L 915 x P 470 x H 132 
cod. 3863362

tonda, parete in acciaio, decorazione 
"margherita”, con pompa filtro a sabbia 
(potenza 180 W, portata 5.000 lt/h), 
scaletta - cod. 3997244

PISCINA FUORI TERRA*

tonda, parete in acciaio, decorazione in simil 
pietra, con pompa filtro a sabbia 
(potenza 180 W, portata 5.000 lt/h), scaletta,
skimmer, tappeto di fondo
cod. 3997152

PISCINA FUORI TERRA*

Con pompa filtro a sabbia

ovale, parete in acciaio, decorazione in simil pietra, 
con pompa filtro a sabbia (potenza 180 W, portata 5.000 lt/h),
scaletta, skimmer, tappeto 
di fondo - cod. 3863446

PISCINA FUORI TERRA*

*Consegna gratuita in tutta Italia

dei prodotti presenti in questa pagina!

ovale, parete in acciaio, decorazione in simil pietra, supporti interni, con pompa filtro a sabbia
(potenza 180 W, 
portata 5.000 lt/h), scaletta, 
skimmer, tappeto di fondo
cod. 3863511,

PISCINA FUORI TERRA*

3.299,00
€

Con pompa filtro a sabbia

tonda, parete in acciaio, decorazione in
simil legno, con pompa filtro a sabbia
(potenza 180 W, portata 5.000 lt/h)
cod. 3997210

PISCINA FUORI TERRA*

2.299,00
€



“Africa”, in listelli di midollino da mm 20, 
con carrucola e supporto in legno, 
colore marrone
cod. 2201127

TAPPARELLA

21,90

invece di € 29,99
sconto 26,9%

€ 29,90

invece di € 37,99
sconto 21,3%

€

“Dakar”, 100% cotone, con anelli in plastica,
disponibile nei colori verde, arancio, marrone e blu 

TENDA DA SOLE

79,90

invece di € 99,00
sconto 19,2%

€

TENDA DA SOLE

12,90

invece di € 14,99
sconto 13,9%

€

Tende per esterno e tapparelle

6

259,00

invece di € 319,00
sconto 18,8%

€

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 25,90

cm 300

cm
 2

00

Made in Italy

€129,00

invece di € 169,00 sconto 23,6%

a barra quadra, manuale, struttura in alluminio, telo 100% poliestere, disponibile
nelle varianti a righe:  
bianco/giallo - cod. 3265527 / bianco/verde - cod. 3429131

bordeaux - cod. 3996493 / verde mela - cod. 3996477

TENDA DA SOLE

cm 300 cm 200

185,00

invece di € 199,00
sconto 7%

€

Made in Italy

cm
 2

00

cm 240

"New Prestige",
100% poliestere, 
passanti al lato superiore
in tessuto, orlo al fondo, 
disponibile nelle varianti:

TENDA A RETE

Struttura autoportante
con barre laterali19,90

invece di € 24,99
sconto 20,3%

€17,90

invece di € 22,99
sconto 22%

€

cm 150

cm
 2

50
 

Disponibile anche nelle misure:

cm 150 x 350

invece di € 19,99 sconto 25,4%

14,90
€

cm 150 x 300

in legno, disponibile in diverse varianti di
colore, nelle misure: cm 100 x 220,
cm 120 x 240 e cm 140 x 240 

TENDA PER PORTA

"Spring", con supporto in legno, foglie verdi 
in poliestere stabilizzata U.V.
cod. 3890571

TENDA PER PORTA

Esempio: 
colore marrone 
disegno rombi, 
cm 100 x 220
cod. 3755386

in ciniglia, supporto in plastica, disponibile
in colori assortiti, nelle misure: 
cm 100 x 220 e cm 120 x 230

TENDA PER PORTA

Esempio:
colore
beige/marrone, 
cm 100 x 220
cod. 3522331

7,95

invece di € 9,99
sconto 20,4%

€

9,95

invece di € 12,99
sconto 23,4%

€

cm 140

cm
 2

50

tinta unita

a righeDisponibile anche
nelle misure: 
cm 120 x 250, 
cm 150 x 300, 
cm 180 x 300 e cm 200 x 300

Disponibile anche
nelle misure: 
cm 120 x 250, 
cm 150 x 300 
e cm 200 x 300

cm 100

cm
 1

60
 

9,95

invece di € 12,99
sconto 23,4%

€

cm 110

cm
 2

20

“Asia”, in cannette di midollino Ø mm 2,
con carrucola e supporto in legno, 
colore naturale - cod. 2201085

TAPPARELLA

invece di € 12,49
sconto 28,3%

8,95
€

cm 250

cm 150

cm 100 

cm
 1

60

a caduta, installabile a soffitto, 
tessuto 100% acrilico tinto 
in pasta 270 gr, resistente ai 
raggi UVA e UVB, bracci 
e cassonetto di protezione 
in alluminio, disponibile 
nei colori:
marrone/bianco - cod. 3780616

giallo/bianco - cod. 3780624

TENDA DA SOLE
a barra quadra, installabile a parete o 
a soffitto, tessuto 100% acrilico tinto in
pasta 270 gr, resistente ai raggi UVA e UVB,
bracci di estensione in alluminio, 
disponibile nei colori:
giallo/bianco - cod. 3780640

marrone/bianco - cod. 3780632

TENDA DA SOLE

struttura autoportante in alluminio 
con barre telescopiche regolabili 
in altezza, tenda 100% poliestere, 
disponibile nei colori:
giallo/bianco
cod. 3762689

verde/bianco
cod. 3762606

terra/bianco
cod. 3996436



attacco T8, potenza max 36 W, disponibile
nelle versioni:

LAMPADA FLUORESCENTE

Illuminazione da esterno

7

cm 17cm 10

cm
 1

2

cm
 4

1

cm
 5

7

cm
 4

0

6,95

invece di € 9,99
sconto 30,4%

€

9,95

invece di € 13,99
sconto 28,8%

€

4,95

invece di € 9,99
sconto 50,4%

€

ENERGIA SOLARE

€14,90

invece di € 19,99 sconto 25,4%

“Fiammifero”, struttura in 
pressofusione di alluminio colore
nero, portalampada in porcellana,
diffusore in policarbonato 
satinato, IP 43, attacco E27, 
potenza 60 W
cod. 2979862

PALO

Disponibile anche
con frangiluce
cod. 2979870

39,90

invece di € 57,50
sconto 30,6%

€

39,90

invece di € 62,50
sconto 36%

€

cm
 8

3

Sospensione, 
potenza 100 W
cod. 3996303

Palo,
potenza 60 W
cod. 3996428

cm
 9

6 

14,90

invece di € 19,99
sconto 25,4%

€cm 14cm 17,5

cm
 3

2

Applique,
potenza 60 W, 
disponibile nei modelli:
up - cod. 3762523

down - cod. 3762408

6,95

invece di € 9,99
sconto 30,4%

€

Predisposta per
l’utilizzo di lampadine
a risparmio energetico

Lampadina a risparmio
energetico inclusa

con gabbia "Taormina", struttura
in termoplastico, diffusore 
in vetro, IP 44, attacco E27, 
potenza 60 W,
disponibile nei colori:
bianco - cod. 3766961

grigio - cod. 3766953

PLAFONIERA

16,90

invece di € 18,99
sconto 11%

€

24,90

invece di € 29,99
sconto 16,9%

€

cm 126

invece di € 10,00 
sconto 30,5%

6,95
€

in materiale plastico antiurto (PMMA), IP 44, attacco E27

SFERE E PALI PER ESTERNO

Disponibile anche 
Ø cm 25, potenza 60 W

Palo “Bayblend”, colore nero, Ø cm 6 
(sfera e base escluse),
disponibile nelle versioni:

grande - cod. 3451192

Sfera con base (braccio escluso),
Ø cm 20, potenza 40 W,
disponibile nelle finiture:

opale
cod. 3451044

1

fumè
cod. 3451051

2

trasparente 
cod. 3451036

3

4

5

Disponibile anche
base per palo - cod. 3451200

piccolo - cod. 3451184

cm
 1

00

3

1

2

4

5

cm
 1

50

5,95

invece di €7,99
sconto 25,5%

€

7,95

invece di €9,99
sconto 20,4%

€

7,95
€

3,95
€

invece di € 9,99
sconto 30,4%

6,95
€

cm 15

cm
 1

0

cm 126

cm 11

cm
 1

1

a 2 luci
cod. 3704798

a 1 luce
cod. 3704780

struttura e diffusore in plastica, 
colore nero, 1 LED colore bianco, 
interruttore on/off, 
fino a 8 ore 
di illuminazione
cod. 3759909

3 PICCHETTI SOLARI

”Ferrea” in acciaio inox, 2 LED colore bianco, 
interruttore on-off, fino a 8 ore di illuminazione - cod. 3762481

2 PICCHETTI SOLARI

decorativa “Pietra”, in resina, 4 LED colore 
bianco, interruttore on/off,
fino a 8 ore di illuminazione, 
disponibile nei colori:
beige - cod. 3762465

grigio - cod. 3762556

LAMPADA SOLARE

decorativa, soggetto “Nano Welcome”,
in resina, con sensore crepuscolare,
1 LED colore bianco, fino a 8 ore di 
illuminazione - cod. 3768827

LAMPADA SOLARE

struttura in alluminio colore nero, diffusore in vetro, IP 44, attacco E27,
predisposta per l’utilizzo di lampadine a risparmio energetico

SERIE PERUGIA

cm 11cm 12,5

invece di € 6,99 
sconto 57,8%

2,95
€

invece di € 18,99 
sconto 47,6%

9,95
€

portatile, struttura in alluminio e diffusore in vetro,
griglia di protezione, IP 44, attacco R7S, 
potenza 400 W, piedistallo in acciaio
e maniglia, cavo L m 1,5, lampadina
a risparmio
energetico
inclusa
cod. 3254570

FARO ALOGENO

cm
 1

7



Macchine e sistemazione giardino

8

cm 243

cm 237

cm
 2

22
169,00

invece di € 189,00
sconto 10,5%

€

299,00

invece di € 339,00
sconto 11,8%

€

25,90

invece di € 29,99
sconto 13,6%

€

Esempio:
cm L 60 x H 180
cod. 2700300

invece di € 849,00 sconto 29,4%

599,00
€a maglia diagonale, 

in legno di conifera 
impregnato, cornice 
spessore cm 4,5 x 4,5,
disponibile 
in diverse misure

PANNELLO
GRIGLIATO

59,90
€

€59,90

invece di € 69,90 sconto 14,3%per acque scure, potenza 400 W, 
prevalenza max m 5, 
portata max 7.500 lt/h - cod. 3556453

POMPA AD 
IMMERSIONE

invece di € 39,99 sconto 25,2%

29,90
€

189,00

invece di € 199,00
sconto 5%

€

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

RASAERBA 
A SCOPPIO

TRATTORINO

369,00

invece di € 399,00
sconto 7,5%

189,00

invece di € 199,00
sconto 5%

€

179,00

invece di € 228,99
sconto 21,8%

tagliabordi elettrico “ART 26 Combitrim”, 
potenza 450 W, larghezza taglio cm 26, 
doppia impugnatura regolabile, peso kg 3,2
+ zaino + rocchetto di 
filo in omaggio - cod. 3249281

TAGLIABORDI + ZAINO 
+ ROCCHETTO

TAGLIASIEPI A SCOPPIO

rasaerba elettrico "Rotak 37", telaio in ABS,
potenza 1.400 W, larghezza taglio cm 37, 
altezza taglio mm 20/70 regolabile 
centralizzata, capacità cesto di raccolta lt 40, 
ideale per superfici fino a mq 500 
+ tagliabordi elettrico "ART 23 Easytrim", 
potenza 280 W, larghezza taglio cm 23, 
doppia impugnatura
regolabile, peso kg 1,7
cod. 3999828

+ prolunga, cavo L m 15
(del valore di € 19,99)
cod. 3254554

RASAERBA + TAGLIABORDI 
+ PROLUNGA

fibrobituminosa “Onduvilla”, confezione da 
7 pezzi = mq 2,17. Prezzo a
confezione € 21,47, 
disponibile nei colori:
rosso - cod. 3643228

verde - cod. 3644689 

TEGOLA

CO11

CASETTE
- MADE IN ITALY

- 5 ANNI DI GARANZIA CONTRO 

LA MARCESCENZA DEL LEGNO

A CONDIZIONE CHE VENGANO RISPETTATE 

LE PRESCRIZIONI DI MANUTENZIONE 

DESCRITTE NEL MANUALE DI INSTALLAZIONE

al mq

9,89

invece di €11,06
sconto 10,5%

€

"Alpina TB 26 J”, motore 
2 tempi-Euro 2, potenza 0,9 Hp, 
cilindrata 25,4 cc, 
asta Ø mm 26 x L cm 155
cod. 3646460

DECESPUGLIATORE 
A SCOPPIO

1.490,00

invece di €1.590,00 sconto 6,2%

€

”Alpina A 410 G”, 
motore Alpina, 
cilindrata 150 cc, 
larghezza taglio cm 43, 
altezza taglio mm 27/80, 
capacità cesto di 
raccolta lt 55, 
ideale per 
superfici fino
a mq 1.200
cod. 3999745

RASAERBA 
A SPINTA

RASAERBA 
A SCOPPIO

CASETTA
“Ginevra”, a pannelli, 
in legno di conifera spessore mm 19, tetto e 
pavimento in legno massiccio spessore mm 19,
porta doppia, apertura 
con gancio di sicurezza,
2 finestre con plexiglass, 
guaina bituminosa
cod. 3955804

"Compact 30" premontato, telaio in alluminio,
completo di m 30 di tubo “Silver Tech” da 1/2”,
raccordi automatici e lancia a getto regolabile
cod. 4015848

CARRELLO 
AVVOLGITUBO

Tubo m 30

”CG 524 TRH”, motore 
Honda, cilindrata 135 cc, 
larghezza taglio cm 53, altezza 
taglio mm 30/67, capacità 
cesto di raccolta lt 55, ideale 
per superfici fino a 
mq 1.400
cod. 3524436

“M53-625 CMDW”, motore 
Briggs&Stratton, a trazione 
anteriore, ruote alte, mulching, 
cilindrata 190 cc, larghezza 
taglio cm 53, altezza taglio 
mm 30/75, capacità cesto di 
raccolta lt 71, 
ideale per 
superfici fino 
a mq 2.000
cod. 3756772

"Alpina HTJ 550”, motore potenza 1,2 Hp, cilindrata 24,5 cc,
lama tagliata a laser L cm 61, passo lama mm 28, 
doppia impugnatura girevole
cod. 3939824

“M 115 77 RB”, motore Briggs&Stratton, scarico posteriore,
potenza 3.600 giri/min. 11,5 Hp, cilindrata 344 cc, 
6 marce + 1 retro, taglio monolama larghezza cm 77, altezza 
taglio mm 20/100, capacità cesto di raccolta lt 200, 
ideale per superfici fino a mq 3.000 - cod. 3756798

€

€

cm
 4

0

cm 106



Climatizzazione
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17,90

invece di € 22,99
sconto 22%

€

“Turbo II", struttura colore bianco, 6 pale multicolor
reversibili Ø cm 76, 
1 luce attacco E14, 
potenza 60 W 
(lampadina esclusa)
cod. 4018396

VENTILATORE A SOFFITTO

Disponibile 
anche 
potenza 
12.000 BTU/H
cod. 3890191

309,00

invece di € 349,00
sconto 11,4%

€

Disponibile anche 
potenza 12,5 Hp
cod. 4023347

299,00

invece di € 329,00
sconto 9%

€

349,00

invece di € 399,00
sconto 12,5%

€

invece di € 64,99 sconto 30,9%

44,90
€

finitura cromo, corpo 
oscillante e basculante, 
4 pale Ø cm 40,
3 velocità, altezza regolabile
cod. 3762812

VENTILATORE 
A PIANTANA

39,90

invece di € 49,99
sconto 20%

€

cm
 1

10
/1

33

cm
 1

50

corpo oscillante 
e basculante,
colore bianco, 
3 pale Ø cm 40, 
3 velocità
cod. 3762895

VENTILATORE
A PIANTANA

"Princess Trio", struttura finitura ottone lucido, 4 pale reversibili
colore rovere con paglia di Vienna/mogano Ø cm 105, 3 punti luce
attacco E14, potenza 60 W (lampadine escluse)
cod. 4018404

VENTILATORE DA SOFFITTO
5 pale colore ciliegio Ø cm 132, 3 velocità, illuminazione 
attacco E14, potenza 60 W (lampadina esclusa) - cod. 3531092

VENTILATORE DA SOFFITTO
"Industrial", colore bianco, 3 pale Ø cm 143, 5 velocità, 
con selettore di velocità a parete
cod. 3449709

VENTILATORE DA SOFFITTO

34,90

invece di € 39,99
sconto 12,7%

€

39,90

invece di € 49,99
sconto 20%

€

VENTILATORE
A TORRE

29,90

invece di € 34,99
sconto 14,5%

€

cm 26

cm
 7

6

colore grigio, 3 velocità, 
rotazione automatica a 60°,
timer 7 h, con telecomando
“Soft Touch” - cod. 3762887

199,00

invece di € 249,00
sconto 20%

€

CLIMATIZZATORE 
PORTATILE

vasto assortimento di canaline, 
staffe, detergente per impianti 
di climatizzazione fissa

ACCESSORI PER 
CONDIZIONATORI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

349,00

invece di € 379,00
sconto 7,9%

€ Tale simbolo indica che il 
prodotto, al termine della 
propria vita, deve essere
raccolto separatamente.

Ritiro gratuito dei RAEE*

* D.M. 8, Marzo 2010 n° 65  (Decreto Attuativo “Uno contro uno”)

Consegnaci gratuitamente il tuo
“Rifiuto di Apparecchio Elettrico ed
Elettronico” a fronte dell’acquisto di un
nuovo apparecchio di tipo equivalente,
ovvero che svolga la stessa funzione.

Maggiori informazioni sono disponibili in Punto Vendita 
e sul sito www.obi-italia.it nella sezione “Diritti del Consumatore”

invece di € 34,99 sconto 28,8%

24,90
€

279,00

invece di € 319,00 sconto 12,5%

€

monosplit inverter “DC”, potenza 9.000 BTU/H,
capacità di deumidificazione 1 lt/h, funzione
deumidificazione separata, telecomado, 
funzione auto-restart, funzione notturna, 
funzione auto-diagnosi, timer 24 h, filtri ai 
carboni attivi, display LED - cod. 3890266

CLIMATIZZATORE FISSO

"Evoluzione", potenza 10 Hp, capacità di 
deumidificazione 1 lt/h, funzione deumidificazione 
separata, telecomando digitale, funzione sleep, timer, 
filtri catalitici e filtri elettrostatici, 3 anni di garanzia
cod. 4023339

CLIMATIZZATORE FISSO

CLIMATIZZATORE 
PORTATILE
potenza 9.000 BTU/H, capacità 
di deumidificazione 1,6 lt/h, 
espulsione automatica 
della condensa, funzioni: 
deumidificazione indipendente, 
timer 24 h, telecomando, tubo 
estensibile, completo 
di set accessori per
balcone e finestra
cod. 3890274

"Più Eco", potenza 9.000 BTU/H, 
capacità di deumidificazione 
0,9 lt/h, espulsione automatica 
della condensa, funzioni: 
deumidificazione separata, 
timer 24 h, 3 velocità,
con pannello di controllo LCD,
telecomando - cod. 3896651



Legno, porte e scale
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89,90

invece di € 109,90
sconto 18,2%

€

99,90

invece di € 139,90
sconto 28,5%

€

Disponibile anche nelle misure:

cm L 100 x H 60
cod. 3998317

in abete, 
spessore cm 1,8 
cod. 3998283

TAVOLA LAMELLARE

KOMPACT

KLAN

KARINA

SCONTO

20%
SUI MODELLI DI SCALEPER INTERNO IN KIT“KARINA”“KLAN” E “KOMPACT”

79,90

invece di € 99,90
sconto 20%

€ kg 150

kg 150

in abete grezzo, spessore cm 1, 
confezione da 10 pezzi = mq 2. 
Prezzo a confezione € 10,90 
cod. 3713393

PERLINA

spessore cm 1,8,
disponibile nelle finiture:
ciliegio - cod. 2423036

noce - cod. 2422723

PIANO 
IN MELAMINICO

cm 60 

cm
 1

00

”Laminatino”, 
finitura ciliegio, telaio 
stondato, disponibile 
nella versione destra o 
sinistra, nelle larghezze
di cm 60, 70 e 80 
(maniglia esclusa) 

Esempio:
versione destra, L cm 80 
cod. 2752343

PORTA

139,00

invece di € 159,00
sconto 12,5%

€

cm 60/70/80

cm
 2

10

cm 159

cm
 1

96

kg 150

cm 91

invece di € 16,99
sconto 41,4%

9,95
€

al mq

5,45

invece di €6,99
sconto 22%

€

cm 40 

cm
 1

00

invece di € 9,99 
sconto 20,9%

7,90
€

9,90
€ 11,90

€

Disponibile anche
nella misura 
cm L 304 x P 60

spessore cm 2,8, disponibile 
in vari decori: granito Baveno, 
ciliegio, faggio, bianco,
marmo di Carrara

TOP CUCINA

29,90
€

49,90
€

cm 60 

cm 204

Spessore mm 7
al mq

7,90

invece di €10,99
sconto 28%

€

al mq

€4,90

invece di € 6,90
sconto 28,9%

Spessore mm 6

Certificato EN 131

finitura castagno, spessore mm 7, 
supporto in HDF, incastro a click, 
posa flottante, confezione da mq 2,1307.
Prezzo a confezione € 16,84
cod. 4022968

PAVIMENTO 
IN LAMINATO

finitura ciliegio, spessore mm 6, incastro a click,
supporto in HDF, posa flottante, confezione 
da mq 2,93. Prezzo a confezione €14,36 
cod. 3641891

PAVIMENTO IN LAMINATO

in alluminio, 7 gradini, 
piano di lavoro 
H max cm 99,5, 
con pianale in legno 
cm 147 x 50, 
certificato EN 131
cod. 3912227

TRABATTELLO

in alluminio “7 x 3”, 
dimensioni a 
forbice H cm 295, 
singola H 423,7, 
certificata TÜV/GS
cod. 3784980

SCALA 
TELESCOPICA

cm L 100 x H 50 
cod. 3998333

cm 60 

cm
 2

00

Pianale in
legno incluso

Certificata
TÜV/GSCertificata

TÜV/GS

in alluminio, 3 + 3 gradini, 
piedini antiscivolo, 
apertura scala singola
H max cm 285,5, 
apertura a forbice 
H max cm 140,5,
certificata TÜV/GS
cod. 3784972

SCALA TELESCOPICA



€29,90

invece di € 39,90 sconto 25%

scala in acciaio, 5 gradini + sgabello, 2 gradini antiscivolo
cod. 4003893

SCALA + SGABELLO

kg 150

Vernici e accessori
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49,90

invece di € 69,99
sconto 28,7%

€

Esempio:
colore boheme - cod. 3883527

14,90

invece di € 16,99
sconto 12,3%

€

Esempio:
colore bianco 
ghiaccio 
brillante
cod. 2178531

per interni “È facile”, colore bianco, lt 14,
resa teorica a 2 mani lt 14 x mq 70 circa
cod. 2971901

IDROPITTURA TRASPIRANTE
per interni "T2020", colore bianco opaco, lt 12,
resa teorica a 2 mani lt 12 x mq 70 circa
cod. 4016192

IDROPITTURA TRASPIRANTE

invece di € 29,90 sconto 33,4%

19,90
€ 39,90

invece di € 54,90
sconto 27,3%

€

invece di € 29,99 sconto 33,6%

19,90
€

23,90

invece di € 24,99
sconto 4,3%

€

Esempio:
colore neutro
cod. 1939875

IMPREGNANTE
PER LEGNO
disponibile in numerose tinte legno, 
lt 2,5 

Esempio: 
incolore 
cod. 2593028

Esempio:
incolore
cod. 3882313

34,90

invece di € 45,99
sconto 24%

€

54,90

invece di € 69,99
sconto 21,5%

€
Disponibile anche
incolore, lt 5 - cod. 3884855

19,90

invece di € 28,00
sconto 28,9%

€
Garantito
fino a 6 anni

spray, blocca la 
formazione di muffe sulle
pareti di bagni, cucine,
saune, ecc., 
ml 250 - cod. 2400083

ANTIMUFFA

4,95

invece di € 7,90
sconto 37,3%

€

da applicare sui muri prima dell’idropittura, disponibile
nei formati:

FISSATIVO ALL'ACQUA

24,90

invece di € 27,99
sconto 11%

€

lt 1 - cod. 3409190

lt 4 - cod. 3409208

6,99

invece di €7,99
sconto 12,5%

€

IDROPITTURA LAVABILE
traspirante per interni “Coprifacile", colore
bianco, lt 4, resa teorica a mano unica 
lt 4 x mq 48 circa - cod. 3924479

IDROPITTURA SUPERLAVABILE
per interni, ideale per tutti gli ambienti, indicata
per finiture di pregio, colore bianco, lt 10, resa
teorica a 2 mani lt 10 x mq 65 circa - cod. 3803160

per interni ed esterni, idrorepellente, 
ad elevata copertura, 
colore bianco, lt 14, resa teorica 
a 2 mani lt 14 x mq 110 circa
cod. 1958222

IDROPITTURA SUPERTRASPIRANTE
per interni “Imax", adatta alla 
decorazione di qualunque 
supporto, lt 2,5, resa teorica 
a mano unica lt 2,5 x mq 33 circa

IDROPITTURA COLORATA

invece di € 43,99 sconto 32%

29,90
€

per interni ed esterni, disponibile in numerose tinte,
garantito fino 
a 6 anni, lt 2,5

IMPREGNANTE ALL'ACQUA
A CERA

“Fernovus”, disponibile in numerose tinte, nelle finiture
brillanti, satinate, micacee, metallizzate e martellate,
lt 0,75. Si applica direttamente sulla ruggine e grazie alla
formulazione in gel non cola

SMALTO ANTIRUGGINE

39,90

invece di € 54,90
sconto 27,3%

€

In gel, non cola

"Bioréthane", contiene 
materie prime rinnovabili 
di origine naturale ad 
alta qualità, disponibile 
in numerose tinte, lt 2,5

IMPREGNANTE ALL'ACQUA 
NATURALE

Coordinabile con smalto



39,90

invece di € 54,90
sconto 27,3%

€

in polipropilene colore grigio, 2 ante 
a battente, ripiani interni regolabili

ARMADI LINEA COMFORT LINE

Armadio basso, 
2 ripiani, 
cm L 68 x P 42 x H 85
cod. 3820552

Armadio alto,  
disponibile nelle versioni:
tuttopiani, 4 ripiani - cod. 3820594

portascope, 
4 ripiani 
e vano verticale
cod. 3820586

69,90

invece di € 86,90

sconto 19,5

€

Sistemazione

12

small, 
cm 40 x 20 x 16
cod. 3933678

medium,
cm 40 x 30 x 13
cod. 3933637

"Easy Box", in polipropilene 
trasparente, disponibile 
nelle misure:

CONTENITORE

extra small, 
cm 30 x 20 x 13
cod. 3933504

2,45

invece di € 2,90
sconto 15,5%

€

2,95
€

3,95
€

large, 
cm 40 x 40 x 16
cod. 3933660

extra large,
cm 60 x 40 x 18
cod. 3933728

6,45
€

7,95
€

extra large, 
cm 59,6 x 39 x 21,3
cod. 3362670

large, 
cm 39,6 x 39 x 21,3
cod. 3362662

”Light Drawer", in polipropilene trasparente, 
disponibile nelle misure:

CASSETTO MODULARE

10,90
€

13,90
€

medium, 
cm 29,6 x 39 x 16
cod. 3362654

small, 
cm 19,6 x 39 x 16
cod. 3362647

7,95
€

6,95

invece di € 8,50
sconto 18,2%

€

ARMADIO ALTO LINEA “JUMBO”
in polipropilene
colore grigio, 2 ante a 
battente, ripiani interni 
regolabili, disponibile 
nelle versioni:
“CAB 2900 GARAGE”
tuttopiani, 4 ripiani
cod. 3799111

“CAB 3900 GARAGE”
portascope, 4 ripiani e 
vano verticale
cod. 3799129

cm 90

cm 54

cm
 1

80

31,90

invece di € 33,90
sconto 5,9%

€

23,90

invece di € 30,50
sconto 21,6%

€

31,90

invece di € 36,90
sconto 13,5%

€

Armadio basso, 
cm L 60 x P 39 x H 120
cod. 4015772

89,90

invece di € 109,00
sconto 17,5%

€

69,90

invece di € 89,00
sconto 21,4%

€

in polipropilene colore grigio,
anta a serrandina

ARMADI 
LINEA ROLL UP

Armadio alto, 
disponibile nelle versioni:
tuttopiani
cod. 4015764

portascope
cod. 4015756

cm
 1

78

cm 36cm 87

kg 60

5 ripiani ad incastro rapido in filo metallico, 
finitura antracite, piedini antiscivolo - cod. 3805330

SCAFFALE 
IN KIT

49,90

invece di € 74,90 sconto 33,3%

€

SCONTO

33%

cm 40

cm
 1

88

cm 100cm 100

cm
 40

c
m

 1
8

8

SCAFFALE 
IN KIT

cm 40 cm 90

cm
 1

72

in metallo 
colore grigio,
5 ripiani antitorsion 
a bullone
cod. 1897750

kg 50

kg 70

26,90

invece di € 29,90
sconto 10%

€

in metallo colore
grigio, 5 ripiani 
ad incastro
cod. 3762093

SCAFFALE
IN KIT

cm 90 cm
 40

cm
 1

70
 

kg 50

“Q Black Prince”, in polipropilene colore 
grigio/nero, utilizzabile per esterno o interno, 
facile da montare, 
impugnature 
laterali 
e ruote, 
capacità lt 308
cod. 3808581

PANCA

cm
 5

4

cm 120

cm
 5

7

invece di € 144,00 sconto 30,6%

99,90
€

invece di € 49,90 sconto 20%

39,90
€

Disponibili anche:
“Mini Q-Box”

“Boxy”

Disponibili anche 
fantasie Disney

cm 40

cm
 2

8cm
 1

5

cm 16 cm
 11

cm
 2

0

cm 24 cm
 29cm

 1
5

Esempio:
colore blu
fantasia avion
cod. 4009957

8,95

invece di € 10,90
sconto 17,8%

€

4,95

invece di € 5,90
sconto 16%

€

8,95

invece di € 10,90
sconto 17,8%

€

Esempio:
colore nero, 
fantasia
make up
cod. 3841145

Esempio:
colore grigio, 
fantasia 
brico
cod. 4017604

a cassetto “Q-Box”, in polipropilene
colorato, sovrapponibile, 
disponibile in fantasie assortite

CONTENITORE MODULARE

SCAFFALE
IN KIT
in metallo colore
grigio martellato, 
5 ripiani rinforzati
antitorsion a 
bulloni, piedini 
in plastica
cod. 1897719

cm 68
cm 42

cm
 1

70

Ripiani
rinforzati

SCAFFALE 
IN KIT
“Crosser”, in metallo
zincato colore grigio,
adatto per esterni, 
5 ripiani ad incastro 
rinforzati, piedini 
antiscivolo
cod. 2370419

kg 70

In metallo zincato

Ripiani rinforzati 

cm 60

cm 39

cm
 1

70



19,90

invece di € 26,99
sconto 26,2%

€

borsa in tela 
+ 12 utensili assortiti (5 cacciaviti, 
martello, cutter, 3 pinze, flessometro 
e livella)
cod. 3835428

BORSA + 12 UTENSILI

cm 35

cm
 1

8

cm
 2

2 

Sistemazione officina
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12,90

invece di € 18,99
sconto 32%

€

199,00

invece di € 249,00
sconto 20%

€

12,90

invece di € 19,99
sconto 35,4%

€

“Poker 25”, struttura in polipropilene 
colore grigio, 25 cassetti 
trasparenti 
(minuteria esclusa)
cod. 3900636

CASSETTA PORTAMINUTERIA

24,90

invece di € 34,99
sconto 28,8%

€

telescopico, in alluminio
cod. 4011193

CARRELLO
PORTAPACCHI

29,90

invece di € 39,99
sconto 25,2%

€

"2 in 1", in polipropilene, 
cerniere frontali e laterali
in metallo, maniglione
in plastica, vano girevole 
porta minuteria, coperchio
con organizer - cod. 3634417

TROLLEY
PORTAUTENSILI

cm 47

cm 30

cm
 6

2

cm 40

cm 15

cm
 2

4

set 95 pezzi, composto da:
cacciaviti, brugole, bits, 
portabits, bussole, 
cricchetto
cod. 3612546

SET UTENSILI

7,95

invece di €10,29
sconto 22,7%

€

valigetta in plastica
con 1.700 viti per 
legno, misure assortite
cod. 3846326

VALIGETTA + VITI

per trasporto, in legno, ruote piroettanti
cod. 3784444

PIANALE CON RUOTE

kg 200

12,90

invece di € 16,99
sconto 24%

€

cm 60

cm
 30

a morsa, pieghevole, 
in metallo verniciato, 
4 morsetti sul piano 
di lavoro 
(utensili esclusi)
cod. 2640449

BANCO 
DA LAVORO

cm
 8

2

cm 60cm 64

invece di € 14,90
sconto 33,2%

9,95
€

cm 25 cm
 2

3,
5

cm 48,5

€9,95

invece di € 13,49
sconto 26,2%

“Clear Lid”, 19” in polipropilene, organizer sul 
coperchio, cerniere in metallo (utensili esclusi)
cod. 3484367

CASSETTA PORTAUTENSILI

isolati, al cromo vanadio, da elettricista, 
a taglio e a croce, misure 
assortite - cod. 3612595

8 CACCIAVITI

kg 150

carrello portautensili
+ 111 utensili assortiti
(set cacciaviti, set pinze, 
martelli, bussole, livella, 
flessometro e accessori vari)
cod. 3903390

CARRELLO 
PORTAUTENSILI
+ UTENSILI

cm 35

cm
 24

cm
 7

0/
10

8

12,90

invece di € 16,99
sconto 24%

€

6 pezzi assortiti 
(martello, pinza, 
cutter, cacciavite, 
tester e metro),
con portautensile
in nylon 
per cintura
cod. 4006177

SET UTENSILI

7,95

invece di € 10,99
sconto 27,6%

€

12,90

invece di € 15,99
sconto 19,3%

€

invece di € 29,99 sconto 33,6%

19,90
€

al cromo vanadio, mm 6-19, 
con supporto - cod. 2825339

12 CHIAVI COMBINATE

cm
 33cm 62

cm
 7

5

cm 32

cm
 2

5

cm
 5

intercambiabili, 
con impugnatura,
in cofanetto, 30 pezzi
cod. 2856110

SET INSERTI



Elettroutensili e grandi macchine
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potenza 1.200 W, 
velocità 5.000 giri/min.,
lama Ø mm 210,
capacità di taglio 0-45° 
da mm 80 a mm 120
cod. 3864899

TRONCATRICE

89,90

invece di € 109,00
sconto 17,5%

€

"Redline", motore 2 Hp,
potenza 1.500 W,
pressione 8 bar, 
capacità lt 24
cod. 3957610

COMPRESSORE

109,00

invece di € 139,00
sconto 21,5%

€

Accessori inclusi

idropulitrice a freddo “K 2.75 M + T 50”, 
potenza 1.600 W, pressione 110 bar, 
portata 400 lt/h, carrellata 
+ accessori: lavapatio T Racer 50, 
tubo alta pressione L m 3, pistola 
con ugello detergente e pulsante 
di sicurezza, lancia Vario-Power, 
lancia sporco tenace, ugello 
rotante, ugello schiumogeno,
spazzola, dispenser 
detergente - cod. 3871779

IDROPULITRICE
+ ACCESSORIdi corrente “LT 950”, marmitta catalitica, 

potenza in continuo 650 W, potenza max 720 W,
motore 2 tempi a miscela, serbatoio capacità lt 4,2, 
avviamento a 
strappo, cavi di 
collegamento 12 V
cod. 3888179

GENERATORE

79,90

invece di € 99,00
sconto 19,2%

€

invece di € 149,00 sconto 20%

119,00
€

49,90
€

79,90
€

12,90

invece di € 14,90
sconto 13,4%

€

potenza 20 W, temperatura max 200°C, 
tempo di riscaldamento 6 min., 
3 lame: mm 50, di precisione e
ad uncino
cod. 3992997

TAGLIA POLISTIROLO

invece di € 16,99 sconto 24%

12,90
€

€49,90

invece di € 69,99 sconto 28,7%49,90
€

a batteria 4,8 V, velocità 150 giri/min., 
ricarica 3-5 h circa
+ 24 accessori: 
bit e punte - cod. 3784683

SVITAVVITA

sega multifunzione “Scorpion”, potenza 400 W,
velocità 0-550 corse/min., attacco rapido della lama
+ 3 lame, in valigetta
cod. 2613917

SEGA MULTIFUNZIONE + 3 LAME

“PWS 720-115”, potenza 720 W, velocità 11.000 giri/min.,
mola Ø mm 115, con blocco alberino, impugnatura 
ergonomica, in valigetta 
cod. 3730082

SMERIGLIATRICE ANGOLARE
“PSS 200 AC”, potenza 200 W, attacco carta a pinza, 
sistema di aspirazione integrata, piastra mm 92 x 182, 
oscillazioni Ø mm 2, in valigetta
cod. 3290020

LEVIGATRICE ORBITALE

saldatrice Inverter "K114", corrente di saldatura regolabile
da 5 a 120 A, completa di accessori: pinza per elettrodo con
cavo, pinza di massa con cavo, martospazzola, maschera per
la saldatura, in valigetta - cod. 3528387

SALDATRICE + ACCESSORI

Valido fino al 31-07-2011.
Il regolamento completo 

è disponibile c/o 
Black&Decker® Italia S.r.l. 

Numero Verde 800.213.935

Invia la cartolina e riceverai 

direttamente a casa la 

Borsa Black&Decker®

49,90

invece di € 59,90
sconto 16,6%

€

Fusto in
acciaio inox

49,90
€

”KR604 CRESK”, potenza 600 W, velocità variabile 0-2.800 giri/min., 
mandrino autoserrante Ø mm 13, asta di profondità, capacità di
foratura su legno mm 25, su metallo mm 13, su calcestruzzo mm 13,
impugnatura 
supplementare, 
in valigetta con 
scomparto 
portaminuteria
cod. 3870292

TRAPANO A PERCUSSIONE

bidone aspira solidi e liquidi, fusto in acciaio inox
capacità lt 30, potenza 1.250 W + accessori: tubo
flessibile m 2,5, lancia, pennello, spazzola, doppio tubo
rigido - cod. 4015517

BIDONE ASPIRATUTTO
+ ACCESSORI



Autoaccessori
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Disponibile anche
per ruota posteriore, capacità di carico nominale
su ruota posteriore kg 200 - cod. 3816253

26,90

invece di €34,99
sconto 23%

€

magnetico, in cotone e 
poliestere, universale, 
disponibile in colori 
assortiti - cod. 2192193

SCHIENALE AUTO

Disponibile anche negli amperaggi:
40 Ah (solo dx), 45 Ah (dx e sx), 52-60-74-95 Ah (solo dx)

linea “S4"

BATTERIA AUTO

Esempio:
“S4000", 42 Ah,
versione destra
cod. 3172764

potenza 1.000 W, da 12 a 230 V
cod. 4004412

INVERTER

89,90

invece di € 99,99
sconto 10%

€

pieghevole, in acciaio, portata singola kg 350 
cod. 3996501

RAMPA PER AUTO

13,90

invece di € 17,99
sconto 22,7%

€

ideale per rimuovere piccole ammaccature dalla carrozzeria
dell’auto (sportello, cofano, baule, tetto), composto da: 
pistola colla a caldo, 3 stick da gr 20 cad. di colla 
termoformabile, perno di estrazione, ponte riparatore con
2 regolatori, valvola di torsione, spatola di plastica, chiodo
bianco, regolazione ponte riparatore e agente bloccante
cod. 4022323

KIT RIPARA AMMACCATURE

in PVC
antiscivolo
cod. 3784766

VASCA BAGAGLIAIO

€19,90

invece di € 24,99 sconto 20,3%

solleva ruota anteriore, in ferro tubolare verniciato, capacità di
carico nominale su ruota anteriore kg 100 - cod. 3816261

CARRELLO SOLLEVA MOTO

"HD DUAL", 15W40, per motori
benzina e diesel, lt 4
cod. 3942893

LUBRIFICANTE AUTO

invece di € 24,99 sconto 32%

16,95
€

detergente, -10°C, 
lt 5 - cod. 3624368

LIQUIDO LAVAVETRI

3,95

invece di €4,99

sconto 20,8%

€

19,90

invece di € 24,99
sconto 20,3%

€

a carrello, 
portata max t 2, 
sollevamento 
da mm 135 a 330
cod. 2197747

CRICK
PER AUTO

invece di € 19,99 sconto 25,4%

14,90
€

79,90

invece di € 99,99
sconto 20%

€

49,90

invece di € 59,99
sconto 16,8%

€

per auto, in poliestere, 
capacità lt 32, 
consumo in DC 35 W, 
con attacco 
accendisigari
cod. 3759776

BORSA FRIGO

cm 120 

6,95

invece di € 9,99
sconto 30,4%

€

9,95

invece di € 12,99
sconto 23,4%

€

cm 90 Ideale per bagagliaio auto

in acciaio, portata max t 2,
sollevamento da mm 265 a 420
cod. 3759800

2 SUPPORTI 
PER AUTO

cm 16,9

cm 35,6

cm
 6

max cm 196
cm 25

69,90

invece di € 77,90
sconto 10,2%

€



Per servirvi meglio vi preghiamo di segnalare 
eventuali disservizi scrivendo a: info@obi-italia.it

I CENTRI OBI IN ITALIA:

Sul sito www.obi-italia.it

trovi informazioni, servizi
e ti puoi iscrivere

alla newsletter gratuita per ricevere
prima di tutti promozioni e novità!

I NOSTRI SERVIZI

Taglio legno
gratuito
Bordatura 
legno

Servizio
tintometrico
gratuito

Consegna
a domicilio

Pagamento
rateale

Parcheggio

Pago Bancomat
Carte di Credito
Assegni e 
fatture 
su richiesta

Assistenza
post vendita
Cambio merce
no problem

ABRUZZO:

• Avezzano (AQ), S.S. Tiburtina Valeria km 112 • Sambuceto (CH),
Via Po, fronte Centro Comm. d’Abruzzo

EMILIA ROMAGNA:

• Carpi (MO), presso Centro Comm. Il Borgogioioso, Via dell’Industria 
• Fidenza (PR), adiacente a Fidenza Village Outlet Shopping • Fiorano
Modenese (MO), Via Flumendosa • 

�
Imola (BO), Centro Comm. La Scala

• Modena Est, Via Emilia Est, 1381 • Modena Ovest, adiacente Centro
Comm. GrandEmilia • Piacenza, Centro Comm. Gotico, Via Emilia
Parmense, 147 • Ravenna, Via Faentina • Reggio Emilia, Via F. Ferrari 
• Rimini, Via Nuova Circonvallazione 

FRIULI VENEZIA GIULIA:

• Udine-Reana del Rojale, Via Nazionale, 21/3-4
LAZIO:

• Guidonia (RM), presso Centro Comm. Tiburtino Shopping Center, S.S. 5
• Latina, Via Padre Sant’Agostino • Roma, Fontana Candida, Via Casilina
km 15,300 ang. P.le Van Gogh • Viterbo, Viale Francesco Baracca

LOMBARDIA:

• Brescia-Castenedolo, Loc. Fascia d’Oro • *Brescia-Roncadelle, Via
Mandolossa (temporaneamente chiuso) • Como-Montano Lucino, Via
Valtellina ang. Via delle Industrie • Desenzano del Garda (BS), Complesso
Comm. Le Vele • Lecco-Malgrate, Via Provinciale • Legnano (MI), Via
Saronnese • Somma Lombardo (VA), Centro Comm. Il Gigante, Via Soragana, 1

MARCHE:

• Ancona, Loc.Baraccola Est, Via G. Pastore, 9 • Pesaro, Uscita 
autostrada A14

PIEMONTE:

• Asti, Corso Torino, uscita autostrada Asti Ovest • Biella-Ponderano, Via
Carlo Mino ang. S.S. 143 • Cuneo, Loc. Madonna dell’Olmo, Centro Comm.
La Grand’A • Romagnano Sesia (NO), uscita A26 Romagnano S./Ghemme
• Torino-Grugliasco, Centro Comm. Le Gru • Torino-Rivalta, Via G. Gozzano
ang. Via Torino

TOSCANA:

• Arezzo, Via Amendola • Empoli (FI), Centro Empoli, Uscita Superstrada
FI-PI-LI • *Grosseto, Via Aurelia Nord • Montecatini (PT), Centro Comm.
Ipercoop Montecatini • Montevarchi (AR), Via dell’Oleandro, fronte
Ipercoop • Navacchio (PI), Centro dei Borghi • Prato, Via Galcianese,
adiacente Centro Comm. Coop • Sesto Fiorentino (FI), Centro Comm.
Sesto, Via Petrosa

TRENTINO-ALTO ADIGE:

• *�Bolzano, Via Copernico, 15 • *�Bressanone-Varna (BZ), Via Konrad
Lechner 5/A • *Merano (BZ), Via Nazionale, 94 • Trento, Via del Brennero

UMBRIA:

• Perugia, Strada Corcianese, Loc. Ellera Scalo
VENETO:

• Affi (VR), Grand’Affi Shopping Center • Castelfranco Veneto (TV),
Centro Comm. I Giardini del Sole •  Mestre (VE), Via Don Tosatto • Sona
(VR), La Grande Mela Shoppingland
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DIPLADENIA

VINCA

LANTANA

PIANTE AROMATICHE

GELSOMINO

cm L 80 x P 39 x H 34
cod. 3773447

cm L 100 x P 44 x H 40
cod. 3773496

Disponibile anche sottocassetta,
nelle misure:

cm L  74 x P 33
cod. 3773454

cm L 98 x P 36
cod. 3773488

“Vulcano”, in plastica colore terracotta,
disponibile nelle misure:

FIORIERA MAXI

Informazioni su condizioni, termini e modalità di esercizio dei diritti del consumatore, in materia di garanzia
dei prodotti acquistati,sono disponibili sul sito www.obi-italia.it oppure presso i Punti Vendita OBI.

su tutti i prodotti presenti nel volantino,
valido dal 12 al 29/5/2011, con prezzo

di acquisto a partire da € 200

TAN 0% e TAEG variabile in funzione delle spese di incasso:
€ 1,50 per ogni rata o € 1,00 per ogni RID su banche 

Gruppo MPS. Imposta di bollo esclusa.

*Salvo approvazione della società finanziaria

invece di € 2,19 
sconto 31,5%

1,50
€

invece di € 14,99 sconto 29,9%

10,50
€

cad.

cm 60 

cm
 31 

cm
 2

6
cm 56

cm
 2

7

7,49

invece di €9,99
sconto 25%

€
cm L 60 x P 31 x H 26
cod. 3773462

13,49
€

16,90
€

2,59

invece di €3,49

sconto 25,7%

€cm L 56 x P 27
cod. 3773470

2,99
€

5,49
€

1,50

invece di €1,99
sconto 24,6%

€vaso Ø cm 10
cod. 4015699

assortite, vaso Ø cm 14, disponibili:
lavanda, basilico, origano, menta,
rosmarino, prezzemolo, salvia,
timo

vaso Ø cm 14
(portavaso 
escluso)
cod. 3779600

“Solanum Piramide”, vaso Ø cm 18,
disponibile nelle varianti:
“Jasminoide”
cod. 4007472

“Rantonetti”
cod. 4007456

Piante e accessori

Disponibili anche nel formato quadrato, nelle misure: cm 35, 40 e 45

GAROFANINO
vaso Ø cm 12, disponibile 
in colori assortiti
cod. 3927241

cad.

2,50

invece di €3,49
sconto 28,3%

€

Orari e numeri di telefono 
sono disponibili al Numero Verde

o sul sito www.obi-italia.it

* Non partecipa all’iniziativa promozionale
� Non sono disponibili piante e fiori in vaso o recisi

5,95

invece di €10,99
sconto 45,8%

€

BEGONIA
“Elatior”,
vaso Ø cm 18
cod. 3890134

FUCSIA
vaso Ø cm 14
(portavaso escluso)
cod. 3779568

3,95

invece di €4,99
sconto 20,8%

€

4,95

invece di €7,49
sconto 33,9%

€

cespuglio, vaso Ø cm 14
cod. 4007498

invece di € 4,99 
sconto 49,9%

2,50
€


